

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

№1 29 сентября, пятница

Гороскоп

Овен

Овны, ваши лидерские позиции в октябре могут быть поставлены под угрозу. И в рабочей сфере, и в личных коммуникациях люди будут так и норовить обойти, поддеть или переспорить вас, что, разумеется, у всякого уважающего себя Овна вызовет приступ гнева и бунта. И вот тут мега важно не поддаваться привычным реакциям, а сделать вид, что уступили. Пойти на хитрость, в общем. Такая тактика поможет выиграть время и выявить слабые точки «противника», на которые можно будет надавить в нужный момент.

Телец

Тельцы, в октябре вы рискуете заскучать из-за отсутствия каких-то мало-мальски значимых и интересных событий в жизни. В этом случае не стоит искать приключений на свою голову во что бы то ни стало. Лучше уделите внимание здоровью, причем не только телесному, то и психическому: запишитесь на фитнес, сделайте чек-ап организма, по контактируйте со своими чувствами. Звезды рекомендуют завести дневник и записывать туда свои мысли, состояния, эмоции, идеи, мечты... Все, что захотите.

События

«Россия-Родина моя»

8 сентября прошло грандиозное мероприятие «Россия-Родина моя» на сплочение детских классных коллективов. Были проведены классные часы «Мы вместе и это здорово!». Затем ребята проходили станции: «Театральная», «Историческая», «Самоуправленческая» и др.



«Лаборатория будущего»

23 сентября учащиеся 7-11 классов в историческом парке «Россия-моя история»

построили свой город будущего «ЗДРАВСИТИ». С помощью интерактивных крестов, симуляторов и мультимедийных технологий школьник открыли для себя свыше 400 профессий.



«Олимпиада»

В нашей школе в четверг 28 сентября прошла олимпиада по физике в ней участвовали все учащиеся с 7 по 11 классы. Все оказались довольны задачами, которые их встретили на олимпиаде. Также скоро будут проходить олимпиада по астрономии 2.10 и химии 8.10.

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

№1 29 сентября, пятница

Гороскоп

Близнецы

Близнецы, октябрь станет для вас временем разных приятных активностей. Совместные поездки в компании близких и друзей, отдых на природе или душевный разговор за чашкой чая – все будет вдохновлять и наполнять. Особенно в первой половине месяца. Но при этом вы столкнетесь с нежеланием погружаться в рабочую рутину – все вокруг может как будто мешать, отвлекать и раздражать. Сосредоточиться будет сложно. Совет от звезд: не стоит заниматься само насилием.

Рак

Раки, в первой половине октября вас будет эмоционально штормить. Вы и так отличаетесь капризами настроения, ну а сейчас эта особенность будет гиперболизирована. Ранимость, обидчивость и детская инфантильность станут вашими спутниками, создавая помехи в общении, как на работе, так и дома. Звезды рекомендуют искать поддержку у тех, с кем вы не связаны деловыми или родственными отношениями – у друзей. К счастью, они будут готовы подставить и плечо, и жилетку.

Дни рождения знаменитых личностей



Владимир Владимирович Путин родился 7 октября



Сергей Александрович Есенин родился 3 октября



Михаил Лермонтов родился 15 октября

Новости Юнармии

Уже начались репетиции в Безенчуке к параду «Памяти», который пройдёт в Самаре на площади «им. Куйбышева». В прошлом году ребята из сводного безенчукского отряда уже участвовали в таком параде, но к сожалению, нашим ученикам не получилось туда попасть. Репетиции проходят по вторникам и четвергам в 16:00. Из отряда «Пламя» выбрали самых сильных и выносливых юнармейцев.

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

№ 1 29 сентября, пятница

Гороскоп

Лев Львы, октябрь точно не станет для вас самым интересным месяцем в году и вряд ли запомнится чем-то необычным. Но кое-что все же привлечет ваше внимание. С 10 по 20 число вы будете поглощены повседневными заботами и обязанностями. А после 20 октября есть вероятность столкнуться со щемящим чувством сожаления от расставания с чем-то важным и нужным. Но, несмотря на это, в вас проснется решительность и инициатива.

Дева Для Дев главной темой октября станет работа в команде. И вообще разного рода отношения с окружением. Звезды советуют поработать над укреплением эмоциональных связей с важными людьми. В долгосрочной перспективе это сыграет решающую роль в вашей реализации. Будьте внимательны к деталям, деликатны и искренни. Во второй половине месяца есть шансы с кем-то помириться (если были в ссоре) или урегулировать какой-то конфликт, недопонимание.

Даты

1 октября

«День Сухопутных войск»

День Сухопутных войск России отмечается ежегодно 1 октября согласно Указу Президента Российской Федерации № 549 от 31 мая 2006 года. Сухопутные войска, как вид Вооружённых Сил Российской Федерации, предназначены для ведения боевых действий преимущественно на суше.



«День пожилого человека»

День пожилого человека - это день бесконечно дорогих нам людей – наших мам, пап, бабушек и дедушек. Это день человеческой мудрости, зрелости. Душевной щедрости – качеств, которыми наделены люди, имеющие за плечами немалый жизненный путь, прошедшие войны и потрясения.

4 октября

«День войск гражданской обороны МЧС России»

Значение: приурочен к выделению Местной противовоздушной обороны в самостоятельную составную часть системы ПВО Советского Союза 4.10.193. Традиции: торжественные построения; музыкальные концерты; чествования военнослужащих с вручением наград и присвоением званий; награждение грамотами и благодарственными

письмами, памятными подарками и премиями.



5 октября

«День учителя»

У каждого человека есть своя школьная тропинка. Проходят годы, и она становится большой дорогой диною в жизнь и очень важно, кто идет рядом по этой тропинке. Учитель ведет ребенка сквозь годы детства, отрочества, юности, совершает каждодневный, подчас незаметный подвиг – отдает ученикам свои знания, вкладывает в них частицу своего сердца. Он помогает найти свой путь в жизни. Труд учителя благороден и прекрасен. Великое счастье встретить учителя, который учит доброте и справедливости, учит быть человеком. Хорошего учителя человек, как правило, не забывает. О таком учителе ученик будет вспоминать всю жизнь.



ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

№ 1 29 сентября, пятница

Гороскоп

Весы

Весы, октябрь – ваш главный месяц года, ведь в период с 24 сентября по 22 октября вы празднуете день рождения. А в астрологии период около дня рождения (+/- 40 дней) считается по-настоящему магическим. В это время могут происходить невероятные события и стечения обстоятельств, важные встречи и знакомства. Чтобы притянуть в свою жизнь самое желанное на данный момент, обязательно нужно на этом концентрироваться.

Скорпион

Скорпионы, как и Весы, вплотную приблизились к самому яркому периоду года для себя, ведь уже после 22 октября они входят в коридор своих дней рождений. С чем их и поздравляем! 40 дней «до» и 40 дней «после» дня рождения – это особенное, мистическое время для каждого человека. В этот период наши мысли и чувства обладают большей силой и властью, чем в другое время. Поэтому важно держать свое внимание на целях, планах и мечтах, а не проблемах, ошибках и неудачах.

Акции

«Закружилась в небе осень!»

Семенова Галина Андреевна вместе с Волонтерами России организовали акцию «Закружилась в небе осень!». Мероприятие "Закружилась в небе осень!" проводится с целью оказания помощи пожилым людям в уборке урожая, листвы и сухого мусора на придомовых участках жителей с. Ольгино. А также приведение в порядок цветочных клумб на пришкольном участке ГБОУ СОШ с. Ольгино. Акция проводится с 27 сентября по 5 октября.

«Классные часы по ПДД»

В школе проходили с 18 по 24 сентября тематические классные часы, беседы в рамках недели безопасности дорожного движения .

Интересную беседу «Опасности на дорогах. ПДД» с ребятами 1-11 классов провёл инспектор ГИБДД Разуков И.С.

Иван Сергеевич напомнил ребятам основные правила дорожного движения. Затем было проведено познавательно-игровое мероприятие по закреплению у детей навыков безопасного поведения на улице и дорогах. Лозунгом беседы было высказывание: «Дисциплина на улицах, дорогах и в транспорте - залог безопасности».

Основная цель беседы - предотвращение дорожно-транспортного травматизма среди детей, формирование на протяжении воспитательного и учебного процесса мотивации к ответственному и сознательному поведению на улицах и

дорогах, от которого зависит жизнь людей. В процессе беседы ребятами были смоделированы дорожные знаки, ряд наиболее часто встречающихся дорожных ситуаций, на которые они должны были найти своё, правильное решение.



ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

№1 29 сентября, пятница

— Мальчик, твоя мама живёт в доме напротив!

Гороскоп

Стрелец

В октябре у Стрельцов будет все необходимое для успеха: острый ум, объективность и изобретательность. Вера в свои силы поможет продвинуться и на работе, и в личной жизни. Но есть риск, что слегка закружится голова от собственной исключительности. Планов так много, что их будет трудно реализовать: подводит отсутствие практичности, свойственное представителям этого огненного знака. Вы полны добрых намерений, но именно сейчас вам не хватает здравого смысла.

Козерог

В первой половине месяца Козероги рискуют столкнуться с сильным раздражением на окружающих. Волевых и упорных Козерогов будет дико триггерить нерешительность, безответственность и отсутствие внутреннего стержня у близких, коллег и партнеров. И если близким это прощительно, то людям, с которыми вас связывают деловые и рабочие отношения, нет. И самое время вам открыто об этом заявить, прекратив «везти» все на себе.

Анекдоты

Учитель ученику:

— Твоё сочинение о молоке насчитывает всего десять строк, тогда как твои товарищи написали по две страницы.

— Да, но я писал о сгущённом молоке...

— Мам, мы сегодня в школе писали!

— А что вы писали?

— Не знаю. Мы ещё читать не научились

— Мальчик, ты школьник?

— Нет, дядя, я садист — я в садик хожу!

— Максим, ты ведь такой большой, а заставляешь младшего брата носить за тобой свой портфель с учебниками.

— Так надо! Он ещё должен быть мне благодарен: я учу его помогать старшим!

Дома мама спрашивает Сашу:

— Саша, а почему твой дневник стоит в углу?

— А я его за двойку наказал.

— У меня сегодня в школе был удачный день, — говорит Вика родителям.

— Почему?

— Учительница хотела поставить меня в угол, но все углы оказались заняты.

— Мама, мне в школе все говорят, что я очень рассеянный... Это правда?

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

№1 29 сентября, пятница

Гороскоп

Водолей

Водолеев ждет месяц, богатый на достижения, свершения и решения. Успех ожидается и в карьерных, и в семейно-романтических делах, но он будет мало зависеть от вашей личной инициативы. Скорее наоборот, иногда самые немислимые вещи начнут происходить вопреки вашей активности. И за счет мягких, незаметных стараний других людей. Звезды предсказывают, что первая половина октября богата на приятные неожиданности и счастливые повороты.

Рыбы

В первой половине месяца Рыбам стоит ожидать продолжения сентябрьских пассивных настроений. Приготовьтесь к легкой хандре. Планы и перспективы покажутся неопределенными, дел будет немного, а телефон предательски замолчит. Правда, это в некоторой степени компенсируется активными финансовыми поступлениями. Зато после 22 числа ситуация кардинально поменяется: у вас появится возможность проявить инициативу, общения станет ну очень много, а поводов для радости – еще больше.

Спортивная жизнь

8 сентября учителя начальной школы провели для ребят 1-4 классов развлекательную программу «Вместе весело шагать..» в рамках



15 сентября учащиеся с 1 по 11 классы пробежали кросс. Все без исключения остались довольными! Из каждого класса были победители или призёры. От их одноклассников и классных руководителей была очень сильная поддержка.

общешкольного мероприятия «Россия-Родина моя» День Творчества, Здоровья и Детских инициатив.